

Автор: Administrator

30.08.2013 00:00 - Обновлено 05.09.2013 17:36

---



Следует помнить, что перевозка ребенка в рюкзаке-слинге является для него самого самым менее удобным местом в плане изменения своего положения. Весь объем рюкзака зачастую занимает около 7,5- 8кг, для ребенка или новорожденного такое большое количество пустого пространства является не нужным, его тело будет занимать в половину меньше места, а вследствие он не может занять комфортную позу, что будет в тоже время и полезной для его корпуса и всего скелета начинающего формироваться.

Специально существующая организация или лучше сказать Ассоциация слингоконсультантов, не может дать точных инструкций по применению данных слинг-рюкзаков для переноски детей. Выпущенные вставки для детей, также как и рассмотренный выше предмет, не позволяют гарантировать четкое, необходимое для их возраста, зафиксированное размещение, которое не причинит вреда развивающейся физиологии ребенка.

Определенным критерием начала использования слинг- рюкзака поддержки считают период, когда ваше дитя уже уверенно держит головку и, опустившись на животик, может подтянуться вверх опираясь на предплечья. Не находит одобрения ношение ребенка в положении на бедре, здесь рассматривается появляющаяся асимметрия, совершенно не полезная для корпуса. Такое же мнение приобрела и посадка за спиной, так как попа ребенка проседает, и спинка заметно округляется, а вы не имеете возможности как-то это исправить.

Чтобы определить возраст, когда уже можно смело посадить ребенка в такой специально изготовленный рюкзак, вам необходимо удостовериться что он уже довольно взрослый и может сидеть сам. Посадите его в сумку, обязательно без опоры, отпустите свои руки и если он продолжительное время не падает и остается в сидячем положении, то вы смело и уверенно дошли до периода использования эргорюкзака. Существуют уже давно рекомендованные позы для перемещения ребенка, такие как живот к животу, на бедре и позади вашей спины. Лига слингоконсультантов определила период возраста около 6-9 месяцев, когда ребенка можно посадить в рюкзак.

Выпускаемые модели рюкзаков не сложны в своем использовании и нам остается лишь пожелать вам удачных и комфортных будней со слинг!